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Prazniki so čas, ko se ustavimo …

Včasih se nam zdi, da ni nič tako, kot bi moralo biti. Karkoli naredimo, je narobe, 
vse se podira … Pa se je potrebno samo ustaviti, se pomiriti in stvari se uredijo same 
po sebi. Težava je le v tem, da se sami ne spomnimo, kaj moramo narediti, tistega, ki 
bi nam to povedal, pa nimamo ob sebi, ker se tudi njemu neznansko mudi, da ne bi 
zamudil življenja. Pa je ravno obratno: ker tako hitimo, gre življenje mimo nas, in ko 
se tega zavemo, je v resnici že šlo mimo.

Pa se zgodi veliko dobrega v naših življenjih. Veliko lepega je predstavljeno tudi v tej 
Drobnici. Ustvarjanje, ki nahrani duha in ogreje telo, vsako leto prikažejo umetnice 
polstenja in uporabe volne s Solčavskega in njihove prijateljice, ki pričarajo toplino  
s svojimi izdelki. Njihovemu festivalu, s katerim počastijo prastari naravni material 
– volno, je naklonjeno še nebo. Letos je bilo namreč na drugi strani doline turobno 
in mrzlo deževno vreme, v njihovi dolini pa je sonce žarelo kot sredi poletja. In tudi 
razpoloženje obiskovalcev je bilo sončno in gostiteljski nasmehi topli. To je še eden od 
trenutkov, ko se zavemo, da znamo in zmoremo.

V tem je najbrž srž težave: ne cenimo se. Pri sosedih je vse boljše in lepše. Pa ni. To 
so nam med vrsticami povedali ovčerejci in kozjerejci iz avstrijske Štajerske, ki so si 
ogledali nekaj naših kmetij. Čeprav so naši sosedje, so bili presenečeni nad našimi 
kmetijami in kmeti. Nikakor niso pričakovali tolikšne urejenosti kmetij in znanja ter 
naprednosti naših rejcev. Vzeli so si jih za zgled in njihov predsednik je celo dejal, 
da si bodo prizadevali, da bodo tudi njihovi člani znali tako dobro predstaviti svoje 
kmetije, kot so to videli pri nas. 

In dobri smo kljub težjim pogojem, kot jih imajo rejci v državah okrog nas. 
Pomenljivo je namreč tudi neznansko čudenje avstrijskih rejcev nad ograjami, ki jih 
morajo postavljati naši rejci, ki morajo živeti na štirikrat manjši površini, kot jo ima 
Avstrija, z dvestokrat več medvedi kot avstrijski kmetje.

Pa to je le na izmed naših posebnosti, ki nam jemlje konkurenčnost pred z ostalim 
razvitim svetom. Ampak naši pašniki so še vedno obdelani in naše kmetije žive. 
Morda pa se tudi nam zjasnijo vremena. Vsaj malo tega upanja smo prvič odnesli s 
sestanka na kmetijskem ministrstvu. Morda pa bo ženska roka stvari le premaknila v 
pravo smer za naše rejce …

Poetični zapis o pašnikih na Kobariškem je praznično darilo vsem nam. Priznanje,ki 
ga je od občine dobil eden od prizadevnih rejcev, pa potrditev, da je življenje mnogo 
več, kot le iskanje materialnih dobrin.

Božični čas je čas luči in topline. V prazničnih dneh vam želim obilo umirjenosti in 
spokoja z vašimi najbližjimi.

Marjana Cvirn, urednica
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